4. Dowe pomer roz8ir cislem v zavoree
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2. Done pomé‘rj uprav na zdklacni tvar
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b Zmén cislo v danem poméru. Rozhodnt, zda se
Jednd” o zmendujrer () & zvé+élﬂ]’c1’ (t) pomér.

Cislo 86 v poméry A2 I
Cislo 48 poméry 409
v s 6 L= -hi- . -5—

iislo & v pomeru 3 'z v 1
tislo 2,6 v poméru g4 0,5 ot
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5. Rozdél celek v daneém pomery

L pomé&ry 2:1 Je a
AL v pomEru 5: 3 Je 4
1 v poméru 3:3  je a (zapié deseinngn &islem)
51 v pomé&ru £:9 Je a (zapié desehinnign &ilem)

6. Upmv Pos+up\r\3 PomeEr na zakladni tvar
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V' rommoramennem ‘f‘rt\JJl'JkQIV\l'Lu Je pomer bl o f=4:¥
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Evien a Maruska s rozdé‘hﬂ'i' lup v celkoye hodnote
%0 coo  bonbond podle poctu lumpdren, ktere tento rol
'pr‘ovedl{ v pomeru 4135:65. Kolik bonbond doslane Maru&ka ?

Maruska dostane bonbont.

Ve tride je celkem 28 de&tr Mikdo nama’ z festy

4 ant 5. Pomér 12 a3 Je 4:4:2  Kolrk

lid® ma 4° Jedni cleu md sakd.
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